Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)

Utilisez la stratégie d’'un nombre entier pour trouver chaque question.

(-32) + 48 = (-492) + (-6) = 36-57 =

(-13) + (-9) = 36 + 47 = (-86) - 38 =

27 + (-6) = (-96) + (-1) = 270 + (-3) =
32+ 65 = 54 - (-48) = 41 + (-96) =
1056 + 24 = (-13) + (-3) = (-35)- 96 =
2174 = (-5) + (-99) = (-64) - 56 =
(-9) - (-99) = (-72) + (-41) = (-4664) + 53 =
(-46) - (-99) = (-123) = (-41) = 46 - (-98) =

46 + 74 = 1615 + 19 = 8791 =

(-9) - 49 = 7857 = (-81) = 15 - (-36) =
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